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       ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

      ΝΟΜΟΣ   ΗΜΑΘΙΑΣ

        ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ                                                                 Βέροια  07-08-2024                                                           

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΤΜΗΜΑ    :   ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ                                                        Αριθ. Πρωτ.: 34487
ΓΡΑΦΕΙΟ  :    ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Ταχ.Δ/νση     : Μητροπόλεως 46                                                  
Πληροφορίες:  Σ. Γούτα
Τηλέφωνο     : 2331350623                              ΠΡΟΣ: Την τοπική ημερήσια εφημερίδα:

           « ΗΜΕΡΗΣΙΑ »

e-mail: hmerisia@otenet.gr

Αποστέλλουμε την παρούσα περιληπτική ανακοίνωσή μας και παρακαλούμε για τη δημοσίευσή της στο αμέσως επόμενο φύλλο της εφημερίδας σας σε μονόστηλη καταχώρηση με στοιχεία των 7΄ και στη συνέχεια για την αποστολή προς το Δήμο μας τριών (3) αντιτύπων μαζί με το σχετικό τιμολόγιο.

Π Ε Ρ Ι Λ Η Π Τ Ι Κ Η      Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η 


         Για  την πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου. 


Ο Δήμος Βέροιας ανακοινώνει ότι θα προσλάβει με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, ένα (1) άτομο για την κάλυψη πρόσκαιρων αναγκών λειτουργίας των υπηρεσιών του, ύστερα από την αρ. 315/2024 απόφαση της Δημοτικής επιτροπής Δήμου Βέροιας  και σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 206 του ν.3584/2007 (ΦΕΚ 143/Α΄/28-6-07), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με το άρθρο 43 του ν.5043/2023 (ΦΕΚ 91/ Α΄/13-4-2023), το άρθρο 40 του ν.4765/2021 και των αριθ. 31575/13-9-99, 2447/15-1-2003 εγκυκλίων ΥΠ.ΕΣ.Δ.Δ.Α. για τις εξής ειδικότητες, με τα αντίστοιχα ειδικά τυπικά προσόντα και την αντίστοιχη χρονική διάρκεια:

	Ειδικότητα / Κλάδος 
	Αρ. ατόμων
	Χρον. διάρκεια

	ΥΕ Δασεργατών / ΥΕ Δασεργατών Δασοπροστασίας
	1
	έως 3  μήνες


Οι υποψήφιοι/ες όλων των ειδικοτήτων πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 67 ετών και κατ’ εξαίρεση, έως 70 ετών, όσοι έχουν συμπληρώσει το εξηκοστό έβδομο (67ο) έτος της ηλικίας και δεν έχουν συνταξιοδοτηθεί από το δημόσιο ταμείο ή άλλον ασφαλιστικό φορέα και να μην έχουν κώλυμα κατά το άρθρο 169 του ν.3584/07.
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν αίτηση στα γραφεία της υπηρεσίας μας, στην οδό Μητροπόλεως 46 και ειδικότερα στο Γραφείο Προσωπικού  (αριθ. Γραφείου: 11) εντός προθεσμίας πέντε (5) ημερών, που αρχίζει από την επόμενη ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης της παρούσας σε τοπικές εφημερίδες (δηλ. 09-08-2024 έως 13-8-2024).
     Η ανωτέρω ανακοίνωση έχει αναρτηθεί ολόκληρη στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ (ΑΔΑ: 96ΨΛΩ9Ο-Ι2Β) και στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου Βέροιας, από όπου οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να πληροφορούνται για τα κατά νόμο τυπικά προσόντα κατάληψης των θέσεων και τα απαιτούμενα δικαιολογητικά που πρέπει να υποβάλουν.                             

                   Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΟΥ
                  ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ
